

菏泽日报

供热公告

根据《山东省供热条例》第十六条,供热企业应当实行热源、管网、换热站经营管理一体化。物业服务企业等单位自行管理的住宅小区换热站等供热经营设施应当按照规定限期取消,或者经业主大会同意后向供热企业移交,由供热企业负责统一管理、并网运营。城区自今年供暖季开始实行收费到户、直供到户政策。

为提前做好今冬供热有关工作,按照市委、市政府要求,现就小区二级换热系统移交公告如下:

凡自愿将二级换热系统移交给热力公司,愿意实行供热一体化管理的小区或单位,请业主委员会向市恒达热力公司提出书面申请(签字、盖章),并按交接表要求提供相关资料。便于热力公司提前介入,了解系统和设备性能,熟悉环境。截止日期为2014年9月30日,逾期不予办理。(交接表详见3版)

联系电话:5565199 5362290 5362277

菏泽市城市管理局 菏泽市恒达热力有限公司
2014年9月22日



中共菏泽市委主办 国内统一刊号 CN37-0067
中国菏泽网: www.heze.cn
知菏泽 览天下
2014年9月22日 星期一
农历甲午年八月廿九
HEZE DAILY 第7114期 今日四版



习近平在庆祝中国人民政治协商会议成立65周年大会上发表重要讲话强调

推进人民政协理论创新 制度创新 工作创新 推进社会主义协商民主广泛多层制度化发展

李克强张德江刘云山王岐山出席 俞正声主持大会

新华社北京9月21日电 (记者 吴晶晶) 中共中央、全国政协21日上午在全国政协礼堂隆重举行庆祝中国人民政治协商会议成立65周年大会。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在大会上发表重要讲话。他强调,人民政协是人民民主的重要形式。人民政协要适应推进国家治理体系和治理能力现代化的要求,坚持改革创新精神,推进人民政协理论创新、制度创新、工作创新,丰富民主形式,畅通民主渠道,有效组织各党派、各团体、各民族、各阶层、各界人士共商国是,推动实现广泛有效的人民民主。

习近平强调,社会主义协商民主,是中国特色社会主义民主的特有形式和独特优势,是中国共产党的群众路线在政治领域的重要体现。实行人民民主,保证人民当家作主,要求我们在治国理政时在人民内部各方面进行广泛商量。在中国特色社会主义制度下,有事好商量,众人的事情由众人商量,找到全社会意愿和要求的最大公约数,是人民民主的真谛。我们要坚持有事多商量,遇事多商量,做事多商量,商量得越多越深入越好,推进社会主义协商民主广泛多层制度化发展。

大会在雄壮的国歌声中开始。习近平发表了重要讲话。他指出,回顾人民政协65年的发展历程,我们更加深刻地认识到,人民政协植根于中国历史文化,产生于近代以后中国人民革命的伟大斗争,发展于中国特色社会主义光辉实践,具有鲜明中国特色,是实现国家富强、民族振兴、人民幸福的重要力量。我们有充分的理由相信,人民政协创造了辉煌的历史,也必将创造更加辉煌的未来!

习近平强调,人民政协65年的丰富实践积累了宝贵经验,为我们做好人民政协工作确立了重要原则。做好人民政协工作,必须坚持中国共产党的领导,必须坚

持人民政协的性质定位,必须坚持大团结大联合,必须坚持发扬社会主义民主。我们的目标越伟大,我们的愿景越光明,我们的使命越艰巨,我们的责任越重大,就越需要汇聚起全民族智慧和力量,就越需要广泛凝聚共识、不断增进团结。希望人民政协继承光荣传统,坚持中国特色社会主义制度优势,始终把坚持和发展中国特色社会主义作为巩固共同思想政治基础的主轴;坚持紧扣改革发展献计出力,努力在改革发展上出实招、谋良策;坚持发挥人民政协在发展协商民主中的重要作用,把协商民主贯穿履行职能全过程;坚持广泛凝聚实现中华民族伟大复兴的正能量,坚持和完善中国共产党领导的多党合作和政治协商制度,全面贯彻党的民族政策和宗教政策,加强同海外侨胞、归侨侨眷的联系,加强同各国人民、政治组织、媒体智库等友好往来;坚持推进履职能力建设,提高调查研究能力、联系群众能力、合作共事能力。

习近平强调,协商民主是中国社会主义民主政治中独特的、独有的、独到的民主形式,具有深厚的文化基础、理论基础、实践基础、制度基础。社会主义民主不仅需要完整的制度程序,而且需要完整的参与实践。人民当家作主必须具体地、现实地体现到中国共产党执政和国家治理上来,具体地、现实地体现到中国共产党和国家机关各个方面、各个层级的工作上来,具体地、现实地体现到人民对自身利益的实现和发展上来。涉及全国各族人民的利益的事情,要在全体人民和全社会中广泛商量;涉及一个地方人民群众利益的事情,要在这个地方的人民群众中广泛商量;涉及一部分群众利益、特定群众利益的事情,要在这部分群众中广泛商量;涉及基层群众的事情,要在基层群众中广泛商量。在人民内部各方面广泛商量的过程,就是发扬民主、集思广益的过程,就是统一思想、凝聚共识的过程,就是科学决策、民主决策的过程。(下转第3版)

迎国庆 展风采 惠民生

第三届中国菏泽艺术节隆重开幕

本报讯 (记者 张红艳 胡德光) 9月20日,由市委宣传部、市文联主办的第三届中国菏泽艺术节隆重开幕。省委宣传部副部长王红勇,省文联党组书记于钦彦,市政协主席刘勇,市委常委、宣传部长王永江,市委常委、菏泽军分区政委杨东明,市人大常委会副主任丁志刚,副市长黄秀玲出席开幕式。王红勇、于钦彦、刘勇共同按下艺术节启动球。

王永江在代表市委、市政府致辞时指出,第三届中国菏泽艺术节的隆重开幕,是我市文艺发展繁荣的集中展现,也是广大人民群众共享文化发展成果的一件盛事。近年来,在市委、市政府的高度重视下,我市扎实推进文化强市建设,积极践行社会主义核心价值观,极大促进了文化艺术事业的发展,创作生产了一大批体现时代要求、思想性艺术性观赏性相统一、群众喜闻乐见的精神文化产品,打造了包括“中国菏泽艺术节”在内的重点文艺品牌,丰富了广大人民群众的精神文化生活。

王永江强调,每一届艺术节,都是对文艺队伍建设的一次集中检阅,都是对文艺发展繁荣的一次推进,此次艺术节,要突出“迎国庆 展风采 惠民生”的主题,深刻诠释“崇文尚德 务实图强”的新时期菏泽精神,精心组织好各项文艺活动,全力展示各项工作风采,充分体现文艺精品打造、艺术人才培养、文化精神需求和文化传播力,切实增强广大

广大人民群众对文化发展的满意度。广大文艺工作者要肩负起历史和时代使命,不断引导和满足人民群众精神文化生活需求,为推动菏泽文化强市建设和文艺事业发展贡献力量。

开幕式上,还进行了“黄河情”菏泽市大型文艺展演,联展作品包括美术、摄影作品和书法形式表现的诗词作品,文艺展演涵盖音乐、舞蹈、戏曲、朗诵等多种艺术形式,均为我市文艺家在2013年至2014年为期一年半的“黄河情”大型采风活动中所创作的精品。作品视野开阔、风格迥异,集中反映了鲁西南黄河故道和黄河沿线的人文历史、民俗文化、自然景观以及经济社会发展所取得的伟大成就。

第三届中国菏泽艺术节将历时一个月的时间,于10月20日结束,涵盖了文学、戏曲、书法、美术、音乐、舞蹈、曲艺、摄影、民间文艺等15个艺术门类,包括舞台演出、艺术展览、精品赛事、学术交流、采风采风等5大板块,53项精彩活动。艺术节将组织1万余名艺术家、文艺工作者、文艺爱好者以及省市以外艺术家参加,旨在弘扬民族精神和时代精神,诠释“崇文尚德 务实图强”新时期菏泽精神,展示菏泽深厚的文化底蕴和多姿多彩的美好生活,展示菏泽经济社会发展成就和人民乐向上的精神状态,为迎接祖国65华诞营造欢乐祥和的文化氛围,为菏泽打造科学发展和邻边经济高地贡献强大精神动力。

华电菏泽一期初步可行性 研究报告内部审查通过

本报讯 (记者 刘卫国) 9月17日至18日,山东华电菏泽一期2x1000mw级煤电项目初步可行性研究报告内部审查会在定陶举行。

专家组组长、国核电力规划设计研究院教授级高级工程师夏青扬,国核电力规划设计研究院副总工程师王葵等专家学者进行了现场踏勘,听取了定陶县主要领导同志对项目的情况介绍,听取了山东华电工程咨询有限公司关于山东华电菏泽一期2x1000mw级煤电项目初步可行性研究报告的报告,并进行了充分讨论和审查,最后一致通过。

山东华电菏泽一期2x1000mw级煤电项目位于定陶县境内,规划容量为4x1000MW级超超临界发电机组,一期工程建设2x1000MW级超超临界发电机组,分期建设,计划于2016年开工建设,2019年4月第一台机组建成投产,2019年8月第二台机组建成投产,总投资749715万元。



舞蹈诗《国色·菏泽》隆重上演

9月20日,由市舞蹈家协会承办的大型舞蹈诗《国色·菏泽》在菏泽大剧院隆重上演。《国色·菏泽》通过“牡丹之约”、“花之恋”、“花开富贵”等优美场景,展现了菏泽牡丹的国色天香以及婉约坚韧的优秀品格,也寓意了“崇文尚德 务实图强”的菏泽人民。

记者 胡德光 摄

走近母亲河 尽话爱乡情

“黄河情”美术书法摄影作品展举行

本报讯 (记者 胡德光) 9月20日,“黄河情”美术书法摄影作品展在曹州书画院举行。省委宣传部副部长王红勇,省文联党组书记于钦彦,市政协主席刘勇,市委常委、宣传部长王永江,市委常委、菏泽军分区政委杨东明,市人大常委会副主任丁志刚,副市长黄秀玲参观作品展。

据了解,这次作品展是市委宣传部、市文联组织开展的“黄河情”大型采风活动成果的集中展示,是第三届中国菏泽艺术节的一项重要活动。本次展览共展出美术作品70件,书法作品表现的诗词作品70件,摄影作品100件。所有作品反映和再现了黄河故道、黄河滩区、黄河沿线的自然风光、风土人情及人民群众生活、生活的巨大变化和崭新风貌,体现了市委、市政府致力于黄河环境保护和开发利用的殷殷成果,表达了文艺工作者们对家乡的无比热爱之情。

第三届中国菏泽工艺美术精品展举行

本报讯 (记者 胡德光) 为推动菏泽工艺美术开发和交流,推动工艺美术的创新与发展,进一步弘扬传统文化艺术,让工艺美术更加贴近人民生活,9月21日,第三届中国菏泽工艺美术精品展暨工艺美术精品奖评选活动举行。市领导刘勇、王永江、杨东明、丁志刚、黄秀玲参观了展览。

菏泽传统工艺美术历史悠久、品种丰富、技艺精湛,具有浓郁的地方特色,是我省重点产区之一。据了解,此次活动共展出作品1000余件,包括面塑、泥塑、剪纸、刺绣、木艺等各类工艺美术精品。活动期间,除举办工艺美术精品展外,还将举办工艺美术精品大赛、工艺美术创意设计大赛等系列活动。

总领群芳是牡丹

——第十一届中国林产品交易会见闻

菏泽是中国牡丹之都,国家牡丹高新技术产业基地,世界最大的牡丹生产、科研、加工、出口基地和观赏旅游区。2012年,国家林业局将菏泽列为全国油用牡丹生产基地试点区。目前种植面积已达45万亩。

围绕牡丹的精深加工,菏泽本土企业可谓占尽天时地利人和。在第十一届中国林产品交易会上,牡丹籽油、牡丹不凋花、牡丹茶、牡丹胶囊、牡丹营养食品等一系列产品,成为本届展会的一大亮点。

“铁杆庄稼”榨出“液体黄金”

千百年来,很多人只听说过“牡丹花开迎富贵”,还没见过牡丹还能榨油。在尧舜牡丹生物科技展台上,摆满了各种包装的牡丹籽油、牡丹精油、牡丹日化用品。这些琳琅满目的牡丹系列产品,为何能让习近平总书记都感叹“长了见识”?

据公司负责人余洪智介绍,牡丹籽油是一种品质极高的食用油。与市场上其

它食用油相比,牡丹籽油不饱和脂肪酸含量90%以上,尤其难能可贵的是,其中不饱和脂肪酸-亚麻酸(属ω-3系)含量超过40%,是橄榄油140倍。而亚麻酸是对人体极为重要的一种脂肪酸,有血液营养素、植物脑黄金的别称,对青少年智力开发、老年人养生保健都有着极其显著的功效。

今年年初,保健食用牡丹籽油、牡丹籽油软胶囊通过了保健食品生产企业GMP认证,尧舜牡丹生物科技有限公司也顺利通过了国际质量管理体系ISO9001和食品安全管理体系ISO22000认证。该公司已与美国皮姆西科技实业医药产品公司联合组建了“中美牡丹生物科技研究院”,与日本三井物产株式会社、曾田香料株式会社共同签署了“牡丹精油合作谅解备忘录”,向牡丹深加工领域延伸。

牡丹花茶“锦上添花”

中国饮茶历史最早。陆羽《茶经》

云:“茶之为饮,发乎神农氏,闻于鲁周公”。早在神农时期,茶及其药用价值已被发现,并由药用逐渐演变成日常生活饮料。但是对于牡丹花茶,很多人还是头回听说。

在盛华农业公司展位,既有“绽放牡丹”系列的牡丹花朵茶,又有“锦上添花”系列的牡丹花茶。据该公司负责人谭宝剑介绍,牡丹性宜凉爽,畏炎热,喜燥忌湿,原产我国西北,栽培历史悠久。牡丹花茶的制作工艺繁复考究,且成本较高,所以目前在市面上流通并不多。

牡丹花茶不仅具有传统茶的清爽沁脾之功效,还独有传统茶类所不能比拟的保健作用。经常饮用,十分有益于人体健康,尤其适用于女性饮用,具有较好的清热活血、调经养颜功效。对于“多高症”、糖尿病、肿瘤患者等亚健康人群,饮用牡丹花茶,可以通“三经”、调气血、活络经脉,长期饮用均有较好的防护、保健效果。

骨雕牡丹再现牡丹芳容

骨雕工艺是我国传统民族工艺的一种,是中华民族文化遗产中的一朵奇葩,有着极其悠久的历史。牡丹是富贵之花,象征着幸福、吉祥,给人以美好寓意。在伟明骨雕牡丹展台上,一件件栩栩如生、高雅大气的骨雕牡丹摆件,引起了参观者的浓厚兴趣。

骨雕牡丹不褪色,不变形,不是真花却宛如天成,具有较高的欣赏与收藏价值,成为高档工艺品。

据工作人员介绍,该公司创作生产的骨雕牡丹,荣获国家发明专利,全国独家生产。技术人员依照菏泽牡丹九大色系、千余种的神韵形态,精选黄牛、骆驼之骨骼,采用手工工艺精雕细琢,刀法细腻剔透,造型新颖逼真,色彩光艳照人,风格独特,赏心悦目。1996年,在“中国国粹精品博览会”上被评为金奖,在首届中国林产品交易会上也被评为金奖。 记者 常慕城

菏泽秋季投洽会签约近百亿元

吸引国内外400多名客商参会

本报讯 (记者 祝见华) 历时三天,2014(秋季)中国菏泽投资贸易洽谈会于21日结束。本届投洽会成功吸引400余名中外客商,项目洽谈深入,成果丰硕,成功揽下11个项目大单,总投资额近百亿元。

副市长黄秀玲表示,当前,菏泽正面临着省委、省政府规划建设西部经济隆起带、被国家纳入中原经济区规划等多重机遇。特别是2013年11月,习近平总书记到菏泽视察,对菏泽发展寄予厚望,为我市带来重大历史机遇。目前,菏泽大力实施“双轮驱动”战略,全面加快“转调创”步伐,着力培育壮大能源化工、生物医药、机电设备制造、农副产品加工和商贸物流五大主导产业,在此背景下,我市举办这次投洽会,恰逢其时,意义重大,必将为菏泽的科学快速发展注入新的活力。

据了解,本届投洽会项目对接紧紧围绕我市“五大主导产业”发展战略,一

批科技含量高、市场前景好、能源消耗低、产业关联度大、带动能力强的项目进行签约,有重点、有针对性地对接签约项目进行筛选,确保签约项目都是实实在在能落地的大项目、好项目。本次集中签约活动共签约项目11个,均签订了投资合同。其中外资项目1个,总投资8000万美元,合同外资3000万美元;内资项目10个,总投资额93.1亿人民币。我市将竭诚为所有投资者提供安心、舒适、高效的服务,创造公平公正、诚信践诺、健康有序的营商环境,努力把菏泽打造成为各方竞相投资发展的热土。

此外,“精简务实,高效创新”也给今年的投洽会打上深深的烙印。会场整体风格力求大气简约,没有摆桌桌,到会嘉宾和项目签约人员没有佩戴胸花,标语口号等氛围布置相应简化,没有搭建拱门,各项活动的组织和服务更趋规范,会务服务、客商服务、会议现场管理、新闻采编等服务水平也不断提高。